U~enik: .................................................
	Контролни задатак
	

	1. Израчунај:
554 + 98 = ____________________           408 + 27 = ______________________
914 - 50 = ____________________             617 + 76 = ______________________
888 - 43 = _____________________           748 - 32 = _______________________
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	[bookmark: _GoBack]2. Израчунај:
   167             601             812             625             717             287             419             349
+ 30             + 14            -  46            -  20           +  23          +   96          +  59            -  59


  492             998              907             921            498             191             945              113
-   98           -  72             + 40            -  49          -  72           +  32            -  61           +  99 
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	3. Израчунај:
700 - 24 = _____________________________________________________
69 + (304 - 75) = _______________________________________________
(99 + 547) - 29 = _______________________________________________
(771 - 28) - (89 + 12) =__________________________________________
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	4. Израчунај разлику бројева 816 и 58?

_____________________________________________________________________________________
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	5. Умањилац је збир највећег парног броја 4. десетице и најмањег непарног троцифреног броја, а умањеник је претходник највећег парног двоцифреног броја. Израчунај разлику.

_____________________________________________________________________________________
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	6. Разлику бројева 661 и 7 увећај за збир бројева 11 и 87.

_____________________________________________________________________________________
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	7. Математичку секцију похађа 114 ученика, а музичку 32 ученика мање. Колико ученика
похађа музичку секцију? Колико ученика похађа обе секције? 

_____________________________________________________________________________________

Одговор:____________________________________________________________________________
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	8.У три силоса има 175 kg жита. У првом и другом силосу има 116 kg, у другом и трећем силосу има 106kg. Колико жита има у сваком силосу? 
 
_____________________________________________________________________________________

Одговор:____________________________________________________________________________
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